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Дорогие, милые учителя! 

От всей души поздравляем вас с наступающим праздником – Днем учителя! Но нет учителя без учеников. А это значит, что сегодняшний праздник не только ваш, но и всех, кто учился и учится. В школе учились все: 
наши дедушки и бабушки, мамы и папы. Получается, что День учителя – всенародный праздник.
Хочется, чтобы на жизненном пути учителей было больше понимания и тепла, чтобы их работа приносила только радость, и чтобы всегда звучали слова благодарности и признания, пожелания в стихах и в прозе.

Каждый год пятого октября ученики и студенты, как нынешние, так и уже отучившиеся, приходят в свои учебные заведения, чтобы поблагодарить и поздравить своих наставников и учителей с их профессиональным праздником. Какова же история появления этого праздника и, каковы его традиции?
День учителя — история праздника

О введение такого праздника для всех работников сферы образования начали говорить еще пятого октября 1966 года на парижской межправительственной конференции на счет статуса учителей. Впоследствии представителями ЮНЕСКО был подписан документ, касающийся статуса учителей.

Основной целью праздника можно назвать привлечение внимания к положению всех работников сферы образования в обществе, роли последних в развитии государства и образовании.
Впервые День учителя отпраздновали в 1994 году. В разных странах праздник может отмечаться в другие дни, а не пятого октября. Все зависит от продолжительности каникул. В России учителя празднуют исключительно пятого октября, хотя раньше ученики поздравляли своих преподавателей в первое воскресение октября. Но этот день для поздравлений остался у жителей Украины, Белоруссии, Казахстана и Латвии.

Традиции и обычаи

Чтобы поздравить своих учителей их подопечные покупаю цветы, конфеты. По обычаю, классы украшаются стенгазетами, открытками, воздушными шариками. Часто как в школах, так и в высших учебных заведениях проводят поздравительные концерты с песнями, танцами, стихами. Традиционно в школах проводят день самоуправления, таким образом, старшие ученики могут проводить уроки младшим, чтобы дать отдохнуть учителям.

На городском уровне также происходит чествование работников образования. В этот день глава города награждает учителей грамотами, дипломами, призами. А в некоторых городах даже проходит конкурс на звание «Учитель года».

Ведь не зря же такой праздник стал всемирным. Учитель – это человек, который помогает молодому поколению войти во взрослую жизнь, обосноваться и социализироваться. Не даром педагогов называют «вторыми родителями». На их хрупкие плечи ложиться огромная ответственность – воспитать достойное молодое поколение. Значение воспитателя в детском саду, учителя в школе и педагога в высшем учебном заведении ни в коем случае нельзя преуменьшать. Все они ценны в нашем современном обществе. Во многих азиатских странах само даже слово Учитель пишут с заглавной буквы, таким образом, проявляя к этой профессии огромное уважение.

Наши новости
Торжественная линейка, посвященная Дню знаний
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1 сентября состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний, на которой присутствовали гости: председатель городского совета депутатов Желудов М.В., заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних бобруйского горисполкома Анескевич Н.В. и другие. На линейке были вручены грамоты и благодарности директором колледжа Горбаневым В.Д. учащимся, отличившимся в учебе и общественной жизни. Для всех присутствующих сюрпризом стала новая песня о колледже. Праздник знаний получился творческим и запоминающимся.
Республиканское первенство по мотоболу
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8 сентября, на стадионе УО «Бобруйский государственный строительный профессионально-технический колледж» стартовал второй круг первенства Республики Беларусь по мотоболу среди юношеских команд. Игры команд группы «А» - «Юниор» (Минск), «СДЮСТШ» (Минск), «Случь» (Слуцк), «Днепр» (Орша), «Бобруйск» (Бобруйск) - проходили в Бобруйске с 8 по 10 сентября. 
Спортивно-массовое мероприятие, посвященное Дню Танкиста 
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17.09.2017 Первое спортивно-массовое мероприятие в новом учебном году, которое проходило в м-не «Киселевичи» в рамках праздника посвященному Дню Танкиста наши уч-ся приняли активное участие. По итогам уч-ся колледжа заняли 2 место по мини-футболу, ступили только воинской части. 3 место по стритболу. Были награждены дипломами.

По итогам программы 25 городской круглогодичной Спартакиады среди учащихся УПТО команда УО «БГСПТК» награждена дипломом за 2 место управлением образования, спорта и туризма Бобруйского горисполкома.

Это интересно
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Интересные факты
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В начале октября в нашем колледже состоится конкурс поделок «Золотая осень». Предлагаем вам несколько идей для творчества и вдохновения. Фантазируйте и творите! Успехов! В следующем номере поздравим победителей.
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